



Zertifizierte Herstellung:





Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln

Produktbeschreibung:

Die Cranberry (*Vaccinium macrocarpon*) gehört wie die Heidelbeere zu den Heidekrautgewächsen (*Ericacaeae*). Sie wächst als ein am Boden kriechender Strauch und trägt zarte rosa-weiße Blüten mit seitlichen Blütenständen. Die Beeren sind rot, die Blätter schmal eiförmig, spitz zulaufend. Die reifen Früchte schmecken roh säuerlich-herb. Sie können zu Marmeladen, Fruchtmusen, Kompott oder Saft verarbeitet werden und enthalten viel Vitamin C, etwas Vitamin A sowie Fruchtsäuren und Gerbstoffe.

Der Meerrettich (*Armoracia rusticana*) gehört zur Familie der Kreuzblütengewächse (*Brassicaceae*). Die Wurzel der Meerrettichpflanze wird traditionell als Gewürz verwendet und wächst verwildert am Rand feuchter Wiesen. . Im unverarbeiteten Zustand ist Meerrettich geruchlos. Wird die Wurzel geschnitten oder verrieben, entweicht ein stechender Geruch, für den Allylthiocyanat verantwortlich ist.

Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln enthalten 230 mg Cranberry Konzentrat und 200 mg Meerrettichwurzel Extrakt in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 3 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

Hinweise:

Hefefrei. Glutenfrei. Lactosefrei.

Achtung bei allergischen Reaktionen auf Senföle.

Enthält Fructose.

Achtung: Enthält eine Trockenkapsel, nicht verschlucken!

Zutaten:

Cranberry Konzentrat (43%) (Cranberry, Säureregulator: Magnesiumhydroxid), Meerrettich Extrakt (38%) (Meerrettich Wurzelextrakt, Maltodextrin, Silica);

Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

Rohstoffbeschreibung:

Der verwendete Meerrettich Extrakt entstammt der Pflanze Armoracia rusticana und erfüllt höchste qualitative Ansprüche. Es handelt sich um einen natürlichen Extrakt standardisiert auf ätherisches Öl. Cranberry Fruchtkonzentrat Pulver 25:1 ist ein auf Fruchtbestandteile standardisiertes Konzentrat. Durch ein besonders

Vertrieb Deutschland:
Hecht-Pharma GmbH

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





schonendes Herstellverfahren behält der Rohstoff sein natürliches Aroma und den typischen Geschmack. Das Produkt enthält keine Zusatzstoffe wie Konservierungsmittel, Farb- oder Geschmacksstoffe. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

10264881 – Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln	90 St	е	47 g	24,90€
10264898 — Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln	120 St	ę	63 g	31,50 €
10264906 — Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln	180 St	ę	94 g	44,90€
10264912 — Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln	360 St	ę	189 g	85,00€
10264929 — Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln	750 St	ę	393 g	152,00€
10264935 — Cranberry-Meerrettich GPH Kapseln	1.750 St	е	918 g	310,00€